



○ **Свято знань**

# Вступна кампанія 2013 року – нові досягнення і можливості

Для студентів-медиків розпочався новий навчальний рік.

На святкування початку нового навчального року та посвяти в студенти цього року відбулося 30 вересня 2013 року на Університетській площі ЛНМУ ім. Данила Галицького з візитом на Львівщину прибула Міністр охорони здоров'я України Раїса Богатирьова. Також Міністр взяла участь в урочистому засіданні Вченої ради Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького.

Вітаючи нову когорту студентів, які долучаються до багатотисячної родини вищої медичної школи, Міністр виголосила сподівання на високий професіоналізм першокурсників, майбутніх медиків, на яких покладається відповідальність за здоров'я нації, та наголосила, що медик – це не просто професія або ремесло, це мистецтво і спосіб життя:

– Ми віримо у сприйняття молодими поколіннями цінностей та гуманістичних традицій вітчизняної медицини. Лікар майбутнього – це глибокообізнаний фахівець, який буде мати фундаментальні знання та володіти найсучаснішими методами лікування, діагностики та профілактики. І ми впевнені, що отримаємо гідне поповнення медиків нової генерації, які будуть вчитись за європейськими стандартами та через п'ять-шість років придуть працювати в оновлену систему охорони здоров'я, – наголосила Міністр.

Також гостя вручила грамоти і подяки працівникам Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького.

Господар святу, ректор Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького професор Борис Зіменковський, виголосив промову, у якій привітав усіх присутніх із святом знань та висловив подяку Міністру охорони здоров'я України Раїсі Богатирьовій за те, що вона знайшла час взяти участь в урочистостях.

На заході також були присутні заступник голови Львівської облдержадміністрації Ірина Романів, голова Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони



здоров'я України Юрій Білий, депутат Львівської обласної ради, голова постійної комісії з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та комунальної власності Ярослав Качмарик, міський голова м. Львова Андрій Садовий, настоятель Архікатедрального собору Святого Юра, митрофорний протоєрей отець Роман Кравчик, керуючий Львівською єпархією УПЦ, Архієпископ Львівський і Галицький Філарет, керівники управлінь охорони здоров'я міста та області.

**Ярина ГРИНОВЕЦЬ**

*Цього року студентами Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького, найстаровиннішого навчального закладу України, стали 993 громадянина України і 210 іноземних громадян. На конкурс було подано 7784 заяви (найвищий показник в історії університету). За рейтингом абітурієнтів університет посів 4 місце серед вищих навчальних закладів, підпорядкованих МОЗ України.*



○ **Не будьте байдужими!**

## З надією на милосердя

Навчально-реабілітаційний центр «Джерело» святкує своє 20-річчя.

У любові до своїх дітей 20 років назад батьки створили Навчально-реабілітаційний центр «Джерело». Він працює на користь дітей та молоді з важкими порушеннями фізичного та психологічного розвитку. Вихованці центру отримують кваліфіковану реабілітаційну та психологічну допомогу, мають можливість жити та розвиватися на рівні із стандартами життя їх однолітків. Виходячи із особливостей стану їх здоров'я, навчаються самообслуговуванню, користуванню засобами пересування та способам комунікації. За роки діяльності центру послугами скористалось 2500 дітей з особливими потребами. А основне те, що завдяки людській небайдужості цінності, які несе Джерело, змінюють якість життя дітей та їхніх родин, допомагають зберегти сім'ї та змінити світ навколо.

З нагоди 20-річчя Центру у Львівській Опері відбувся концерт Національного хору України імені Верьовки. Уже вдруге, більше 100 артистів хору, приїжджає до Львова зі

своєю програмою та виступає на користь дітей з особливими потребами.

Усі кошти від поширення квитків та спонсорські пожертви скеровані на забезпечення покращення якості життя, соціалізації та перебування в центрі 200 неповносправних дітей від народження до 35 років; забезпечення реабілітаційних курсів для 150 дітей та молоді з особливими потребами протягом 6 місяців на програмах щоденного перебування центру та консультативно-реабілітаційних курсів протягом 6 місяців для 50 дітей від народження з групи ризику з метою попередження важкої неповносправності на ранніх етапах розвитку.

Станом на сьогодні на різноманітних програмах центру перебуває понад 250 дітей та молодих людей з особливими потребами. Усі вони знаходять у «Джерелі» повноцінне спілкування в колі однолітків, а головне – розвиваються. Послуги центру є абсолютно безкоштовними. Розвиткові



програми функціонують за підтримки міського бюджету та завдяки допомозі благодійників.

Партнером та приятелем центру «Джерело» може стати кожна людина доброї волі особисто чи від імені свого бізнесу. Долучайтеся! Не будьте байдужі! Чужих дітей не буває!

## Вітаємо!

РОЗПОРЯДЖЕННЯМ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ Віктора Януковича головного лікаря Турківської центральної районної лікарні **Михайла Михайловича КОНЯ** 9 вересня 2013 року призначено **головою Турківської районної державної адміністрації Львівської області.**

Президент України Віктор Янукович з нагоди Дня Незалежності України за значний особистий внесок у державне будівництво, соціально-економічний, науково-технічний, культурно-освітній розвиток України, вагомі трудові здобутки та високий професіоналізм присвоїв почесні звання:

**ЗАСЛУЖЕНИЙ ПРАЦІВНИК ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**

**КАНАРОВСЬКІЙ Ларисі В'ячеславівні** – голові ради Київської міської профспілки працівників охорони здоров'я

**МАРШАЛУ Володимирі Григоровичу** – голові Луганської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я.

*Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я щиро вітає колег і бажає нових здобутків на ниві соціального захисту медичних працівників.*

○ **Підсумки візиту**

## Звіт перед Міністром

**Львівщина отримає 85 нових автомобілів екстреної медичної допомоги**

Міністр охорони здоров'я Раїса Богатирьова відвідала Львівський медичний коледж ім. А. Крупинського. Міністр поспілкувалася з викладацьким колективом, оглянула аудиторії та лабораторії, познайомилася з напрацюваннями та науковими розробками коледжу. Опісля вона ознайомилася з роботою системи екстреної медичної допомоги та підготовкою Єдиної диспетчерської служби швидкої медичної допомоги. Заступник директора департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА Орест Серета презентував учасникам візиту стан справ з реформування екстреної медичної допомоги на Львівщині, автопарк медичного транспорту. Міністр охорони здоров'я пообіцяла прискорити процес постачання необхідного медичного обладнання. Р. Богатирьова дала позитивну оцінку роботі, що виконала місцева влада і департамент охорони здоров'я Львівської ОДА щодо впровадження Єдиної диспетчерської служби швидкої медичної допомоги.

«Відповідно до чинного законодавства, ми маємо оновлювати у цьому році парк автомобілів екстреної швидкої медичної допомоги, – зазначила Р. Богатирьова. – Держава в попередньому місяці виділила близько мільярда гривень для того, аби почати оновлення парку автомашин. Львівська область до кінця 2013 року і у I-ому кварталі 2014 року отримає 85 нових автомашин», – додала міністр охорони здоров'я України.

«Я задоволена темпами, якими змінюється організація надання екстреної медичної допомоги в регіоні, і вважаю, що спеціалісти, які тут працюють, своїм ентузіазмом і професійним рівнем, здатні забезпечили сьогодні виконання на 100% усіх вимог Закону України «Про екстрену медичну допомогу». Приміщення готове, і зараз, відповідно до Національного проекту щодо вчасної медичної допомоги, тут необхідно встановити обладнання. Переконана, до кінця цього року ми зможемо у Львові мати єдину диспетчерську службу, яка буде працювати за всіма новими стандартами та вимогами», – підсумувала Р. Богатирьова.